



金秋购房季到来,多个以往热销楼盘加推新房源的同时,更有不少知名房企相继推出各具特色的新项目。据记者不完全统计,这个“金九银十”郑州将有超过20个新盘面市。

江山代有新盘出,一代新盘胜旧盘。面对新盘渐欲迷人眼的郑州楼市,记者采访多位业内人士总结出“五大置业密码”,让准备在这个“金九银十”购房的您选到精品房源。

置业密码之一 精工筑造 品质升级

住房品质影响生活品质。从目前市场上的热销楼盘来看,在满足功能性需求的基础上,越来越多的开发商在产品上不断地进行品质升级,以带给置业者更加舒适的居住感受。

仅在户型创新上,目前市面上的两房变三房、入户花园实现的室内外空间过渡、赠送的大阳台等方式备受置业者青睐;节能方面,部分项目引入了雾森系统、太阳能路灯、新风系统、直饮水、热水供应系统与中央空调统一供冷供热系统等;智能化方面,指纹密码锁、家居智能控制系统,水表、电表、供暖表“三表出户”,远红外线探测报警系统;硬件规划上,提升车位配比,全地下停车,实现真正意义上的人车分流……

此外,目前,一线房企万科、恒大,还有本土翘楚建业等,皆开始推出精装修住宅项目,成为近期房地产市场精品楼盘的代表。作为建业集团最新一代高端旗舰产品,建业天筑是郑东新区首个高度突破120米的住宅项目,集绿色、科技、智能、现代、华贵于一体的全装修住宅项目,成为平层大宅、精装豪宅、低碳住宅的“三料冠军”。

置业密码之二 多维配套 醇熟生活

如今置业已经不再是简单的“买房子”,而是“买生活”。配套作为房产价值构成的重要一环,也从景观建设、生活购物等必须配置演变到生态、教育、医疗、休闲、消费中心、办公等全配套时代。

记者调查发现,越来越多的购房者在选择房源时愈加倾向于交通便利、配套完善、能够提升生活舒适度的产品,而从近期刚刚面市和即将面市的新盘来看,几个名企大盘成为市场关注的焦点,纵观它们入市的营销策略,并未因市场供应量压力而走低价路线,而是以全配套资源作为吸引市场的主打卖点。集精品住宅、星级酒店、高端商业、5A写字楼于一体的全业态规划,以及四通八达的交通环境、从幼儿到初中的教育资源等完善配套让它们未开先热。

以万科地产在郑州的首个大型综合项目万科城为例,项目涵盖住宅、商业等多种业态,其中项目商业配套约50万平方米,集餐饮、娱乐、休闲于一体;教育配套资源有11所幼儿园、4所小学、1所中学、1所九年一贯制学校,未来项目周边医疗、商业、教育、公园、交通配套完善,将实现“一座万科城,改变一座城”。

置业密码之三 美景怡人 舒适悠然

住房消费市场日趋成熟,人们对社区景观的关注程度越来越高,而依势造景,集观赏、休闲与实用性为一体的高品质景观规划设计,已成为打动置业者的重要“武器”。

与此同时,当不少开发商还只停留在沙盘上,向购房者描述楼盘未来园林景观的美好蓝图时,郑州市市场上一些楼盘已开始率先“先造景再卖房”,向购房者描绘着无差别居

住。一些走在市场前端的本土房企如康桥、永威等就将“先造景再卖房”作为升级楼盘品质、吸引购房者的必杀技。

康桥九溪郡的景观由香港捷奥国际大师团队创新设计,规划了中原首席的“蔷薇香院、左岸幽兰、右岸香颂”等别具风格的九大主题组团、九重景观园林,近日该项目开盘当天劲销3.5个亿,其典雅、精致与奢华的景观成为吸引置业者的一大亮点;而一向以精品景观著称的永威置业,也在其全新项目永威·五月花城中将这种优势放大,早在开盘之前三个月就将景观示范区率先开启,以看得见的美景奠定置业者的购房信心。

置业密码之四 真山活水 诗意栖居

暂别尘嚣,远离喧闹,纵情山水间、守拙归田园……在“晴空一鹤排云上,便引诗情到碧霄”的金秋,准备二次置业的市民不妨走向近郊拥有真山活水的原生态山水大盘,舒展身心,让理想中的诗意栖居就此成真。

事实上,随着消费水平的提高和生活方式的转变,在郑州自然资源丰富的西区、北区等区域,一个个融高端居住区、星级酒店、大型购物、医院、学校、休闲观光农业和旅游为一体的现代生态田园城镇已经成为不少人理想居所。

仁者乐山,智者乐水。以新田城为例,社区内高低落差将近100米,置身于项目区内,不仅可以看见浅山丘陵,还有独一无二的活水资源——洞林湖,2700亩的湿地运动公园和700亩生态农业园提供绿色健康生活品质;平原新区的恒大·金碧天下则坐拥黄河北万亩湿地,1800亩凤湖美景,并在此基础上投入巨资先期造景,营造优越的生活氛围;此外,拥有500亩金沙湖、1500亩国际标准高尔夫球场的金沙湖高尔夫观邸……均让自然与生活紧紧相拥。

置业密码之五 高端物业 精细服务

买房一阵子,物业服务一辈子。对于购房者而言,居住舒适与否很大程度上也取决于物管的贴心与否;对于高品质项目而言,如今的物业服务早已过了单一的清洁安保的时代,能够满足每个业主生活中的细致个性需求才能称得上好管家。

在郑州楼市,随着对物业重视程度的加深,越来越多房企明白物业管理模式的重要所在,因此联手国内外知名物管团队,携手打造软硬实力双优的精品住宅项目成为他们的新方向。如建业天筑项目选择了亚洲顶尖物管——怡盛物业,该物业公司已有30年的历史,分布在整个东南亚地区,曾服务亚洲豪宅帝宝和世界级地标台北101大厦等高端项目;河南新合鑫置业有限公司则与深圳市之平物业发展有限公司进行战略合作签约,率先将全国领先的物业管理模式引入旗下睿智禧园项目,采用“向日葵服务模式”,令业主后顾之忧。

而万科、万达、保利、恒大等外来地产军团更为郑州带来全新产品形态、产品品质的同时,也带来了标准人性化的物管团队,成为这些地产巨头旗下项目未上市就获得众多追捧者的核心优势之一。

精品
新盘
点击



建业春天里

所属区域:郑州新区

项目特色:郑东首家美式赖特风格别墅,居省级行政服务中心核心位置、交通便利、品质高端。

品质解码:居未来河南省省级行政服务中心区域,周边环境优美,行政资源丰富,高校林立,交通路网四通八达,是建业

住宅集团继建业森林半岛、建业联盟新城这种低密度产品之后的又一升级力作,也将是未来东区高端住宅社区的典范之作。周边环境优美,北临贾鲁河新干道,西傍象湖人工生态景观区,东倚绿博湿地公园和郑汴中央花园,采用市政供暖和供气,是一个高绿化率生态生活区。

新田城



所属区域:郑州宜居健康城

项目特色:以英国现代城市规划大师霍华德的“田园城市”为规划理念,规划有

居住、商业、度假、教育等六大业态,构建功能齐全、多元复合的现代田园城市——山水美地国际城邦。

品质解码:新田城依山抱水,项目区内有1800多年历史的洞林大觉禅寺,更有千亩原生湖面水域——洞林湖。教育配套方面,除郑州一中实验初中外,还规划有北大附中河南分校(含幼儿园和小学)、河南理工大学万方科技学院西校区等;商业方面,目前已和宜家家居、奥特莱斯、麦德龙等初步确定合作意向;在度假、农业、健康方面,现代科技观光农业等已经开始设计建造,四星级雅高酒店已经封顶,计划于12月底开业。

永威·五月花城

所属区域:郑东新区

项目特色:居郑东新区龙子湖畔核心资源地段,凭借纯粹的大学氛围和优渥的湖湾资源,成为龙子湖乃至全城仅有的书香湾居。

品质解码:仅此龙子湖,书香绕湾。永威·五月花城为2013年永威品质升级力作,既有永威其他精品项目的精工品质和高贵品位,又独有湾居物业的自然灵韵和优雅气质。3000平方米社区私宠幼儿园、1.5万平方米精品商业、多级生态园林、顶级建材配置、永威精细物业服务……打造低调而奢华的湾居享受,让生活融入自然,让生活充满诗意。作为龙子湖区唯一的纯住宅项目,永威·五月花城将成为郑东湾区的人居明珠。



金秋置业季 首选新品盘(上)

本报记者 李莉